
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uplynulý víkend se v prostějovské sportovní hale 
Reálného Gymnázia uskutečnily zápasy základních 
skupin Superligy 2021, která je třetím ročníkem této 
naprosto unikátní soutěže. Zatímco ročník 2019 
vyhrálo družstvo Alligators vedené reprezentačním 
trenérem Ivo Kracíkem, ročník 2020 se z důvodu 
pandemie nedokončit nepodařilo a Superliga 2020 
stihla odehrát pouze základní skupiny. Osm družstev 
v Superlize 2021 bylo rozděleno tradičně do dvou 
čtyřčlenných skupin, z nichž dvě nejlepší družstva 
postoupí do semifinále a zbylá se utkají o 5.-8.místo 
konečného pořadí. Zlatou skupinu ovládlo nebývalým 

způsobem družstvo Aperol, které během prvního víkendu neztratilo ani bod a půjde do semifinále v roli 
největšího favorita na celkové prvenství, ke kterému však zbývají ještě dva vítězné kroky. Druhé místo 
obsadilo brněnské družstvo Mančaft ze štatlu, které v semifinále bude čelit vítězi Modré skupiny. 
 
Právě Modrá skupina Superligy 2021 nabídla divákům střelecké hody v podobě představení družstva 
Infinity, které tuto skupinu ovládlo. Kromě zaváhání v Golden Goalu proti reprezentační devatenáctce 
vyhrálo všechny souboje a její elitní trio Galíček – Lešanská – Šnajdr vévodí i tabulce střelců, když 
dohromady dokázalo nastřílet celkem 51 košů (tedy 70%) z celkového počtu 73 košů jejich družstva. Druhé 
místo v této skupině získalo družstvo Pepegy, které tak v semifinále vyzve vítěze skupiny Zlaté – tedy 
znojemský Aperol. V semifinále ve skupině o 5.-8.místo se pak utkají družstva Ostraváci vs. KKK a ve 
vzájemném souboji i reprezentační výběry U19 a U17. 
   
Komise rozhodčích využila prvních skutečných zápasů po dlouhé pauze k tomu, aby si během superligových 
zápasů vyzkoušela novinku, kterou bude řízení zápasů v dorostenecké a seniorských soutěží dvojicí hlavních 
rozhodčích a samozřejmě i další změny v pravidlech, které jsou platné již od roku 2020, ale na jejichž 
vyzkoušení nebylo mnoho prostoru. Všechna utkání prvního víkendu Komise rozhodčích Českého 
korfbalového svazu navíc obsadila i delegáty, kteří hodnotili výkony všech zapojených arbitrů, a to v čele s 
historicky prvním českým mezinárodním rozhodčím Milanem Schwarzem, který pískal jako první Čech na 
Mistrovství světa - v roce 1999 v Austrálii. 
 
V nadcházejícím dvou měsících bude mezinárodní kalendář dosti 
naplněn, neboť přípravy organizátorů intenzivně pokračují na třech 
místech, když prvním mezinárodním testem bude pro Mezinárodní 
korfbalovou federaci a i pro Český korfbalový svaz Světový pohár 
U21 2021, když poprvé v historii se mezinárodní korfbal představí ve 
Zruči nad Sázavou, a to během posledního zářijového víkendu. 
Následovat pak budou Mistrovství Evropy „B“, které se bude konat 
nedaleko od českých hranic v polské Wroclawi a vrchol tohoto roku 
v podobě elitního Mistrovství Evropy 2021, které se i za české účasti 
bude konat v belgických Antwerpách, kde se očekává na finálový duel 
v Lotto Aréně pětitisícová divácká návštěva. 
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Chcete dostávat mailem Korfbalový zpravodaj a další aktuální zprávy?  Napište na zpravodaj@korfbal.cz 
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